
Попит та пропозиція на ринку праці Харківської області
у розрізі професій та видів діяльності
(за адміністративними даними державної служби зайнятості)
Протягом січня - листопада 2018 року роботодавці проінформували центри зайнятості про наявність  майже 86,6 тис. вакансій, що на 4,1 % більше, ніж у січні-листопаді 2018 року.
За видами економічної діяльності: майже кожна четверта вакансія пропонується в оптовій та роздрібній торгівлі та  кожна п’ята  вакансія - на підприємствах та установах переробної промисловості,  у сільському, лісовому та рибному господарстві (14,2%), у освіті (7,0 %) та на транспорті, складському господарстві, поштовій та кур'єрській діяльності (6,6%). 
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За професійними групами: найбільший попит роботодавців спостерігається на працівників сфери торгівлі та послуг, робітників з обслуговування, експлуатації устаткування, на представників найпростіших професій та кваліфікованих робітників з інструментом.
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У розрізі професій найбільший попит роботодавців спостерігається на кваліфікованих робітників – це електромонтери, слюсарі, електрогазозварники, водії, токарі, монтери колії, муляри, маляри, пекарі, кондитери, швачки тощо. 

Також затребувані працівники сфери послуг (продавці, кухарі, охоронники, офіціанти, бармени, молодші медичні сестри, перукарі тощо).

 У сільськогосподарському секторі – трактористи, робітники фермерського господарства, робітники з комплексного обслуговування сільськогосподарського виробництва, овочівники, птахівники, тваринники та лісоруби.

Залишається високим попит на професіоналів та фахівців з досвідом роботи - бухгалтерів, спеціалістів держаної служби, вчителів, інженерів різних галузей, фармацевтів, провізорів,  менеджерів а також економістів. 

Серед найпростіших професій найбільш затребувані підсобні робітники, вантажники, прибиральники, двірники, комірники  та укладальники-пакувальники.  
Станом на 1 грудня 2018 року у базі даних служби зайнятості налічувалося                 4,3 тис. вакансій, на 17,2% більше, ніж на 1 грудня 2017 року. Крім того, у базі даних служби зайнятості містилася інформація щодо більше ніж 3,0 тисяч пропозицій роботи, отриманих з інших джерел. Середній  розмір заробітної плати у вакансіях становив 5463 грн. (на відповідну дату 2017 року – 4475 грн.), у 88,3 %  вакансій  розмір заробітної плати – вище мінімальної. 

Серед  регіонів  області  найбільшу  заробітну  плату  пропонували   роботодавці м. Харкова  та Дергачівського району – 5,6 тис. грн.,  Балаклійського району – 5,3 тис. грн., Харківського району – 5,2 тис. грн., Красноградського  району – 4,9 тис. грн., Чугуївського, Великобурлуцького районів – 4,6 тис. грн. Найменшу – роботодавці Люботинського та Коломацького районів 3,7 тис. грн. 
За професійними групами, середній розмір оплати праці у вакансіях для робітників з обслуговування та експлуатації устаткування і машин  та кваліфікованих робітників з інструментом – 6,7 тис. грн., для законодавців, вищих державних службовців, керівників – 5,3 тис. грн., для   професіоналів - 4,7 тис. грн.,  фахівців – 4,6 тис. грн., працівників сфери торгівлі, послуг та для технічних службовців –4,4 тис. грн., для представників сільського господарства та найпростіших професій –4,3 тис. грн.
Найвищий розмір оплати праці пропонується у вакансіях головного архітектора, менеджера (управителя) із фінансового посередництва, техніка-технолога з виробництва борошняних, кондитерських виробів та харчоконцентратів, адміністратора системи,  машиніста-кранівника, машиніста трубоукладача (15 тис. грн.),  пресувальника-віджимача харчової продукції (14 тис. грн.), менеджера (управителя) з логістики, шліфувальника каменів (12,5 тис. грн.), муляра (12,4 тис. грн.), обрубувача, машиніста розмельного устаткування (12,1 тис. грн.),  дизайнера-виконавця меблів, слюсаря з паливної апаратури,  зварника на машинах контактного (пресового) зварювання (12,0 тис. грн.), формувальника ручного формування (11,7 тис. грн.), токаря-карусельника (11,5 тис. грн.), завантажувача-вивантажувача (11,3 тис. грн.), інженера-технолога (хімічні технології) (11,2 тис. грн.), налагоджувальника автоматичних ліній і агрегатних верстатів (11 тис. грн.).

Також, високий рівень заробітної плати пропонується зубошліфувальнику, налагоджувальнику устаткування керамічного виробництва.), токарю-револьвернику та машиністу тепловоза (10,7 тис. грн.), електрозварнику на автоматичних та напівавтоматичних машинах (10,4 тис. грн.), варнику харчової сировини та продуктів (кондитерське виробництво) (10,1 тис. грн.) тощо.
Станом на 1 грудня 2018 року кількість зареєстрованих безробітних становила  20,4 тис. осіб, що на 1,5 % більше, ніж станом на 1 грудня 2017 (всього протягом січня-листопада 2018 року послугами державної служби зайнятості скористалися майже 72 тис.  безробітних громадян).
За видами економічної діяльності, серед безробітних, які мали професійний досвід, кожен п’ятий раніше працював у  сільському, лісовому та рибному господарстві; 17,9% у оптовій та роздрібній торгівлі, 15,3 % - у переробній промисловості, у сфері державного управління й оборони, обов’язкового соціального страхування – 11,7%. 
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За професійними групами, серед зареєстрованих безробітних переважають робітники з обслуговування, експлуатації устаткування та машин; працівники сфери торгівлі та послуг; законодавці та кваліфіковані робітники з інструментом. 
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Станом на 1 грудня 2018 року на одну вакансію в середньому по Харківській області претендувало 5 безробітних, як і на 1 грудня 2017 року. Існує дисбаланс між попитом та пропозицією робочої сили  у професійному розрізі.
За видами економічної діяльності найбільше претендентів на одне вільне робоче місце спостерігалося у добувній промисловості  (94 особи), у сфері сільського,  лісового та рибного господарств (72 особи),  державного управління й оборони  (22 особи), у  фінансовій та страховій діяльності (13 осіб),  а найменше – у транспорті та освіті  (1 особа).
За професійними групами, найбільше претендентів на одну вакансію – серед кваліфікованих робітників сільського та лісового господарств (41 особа), законодавців, керівників, менеджерів (11 осіб), а найменше – серед осіб, що мають найпростіші професії (2 особи).
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