
Попит та пропозиція на ринку праці Харківської області
у розрізі професій та видів діяльності
(за адміністративними даними державної служби зайнятості)
Протягом січня-лютого 2020 року роботодавці проінформували службу  зайнятості області про наявність  19,3 тис. вакансій, що на 4,4 % менше, ніж  у         січні-лютому  2019 року.
За видами економічної діяльності: кожна п’ята вакансія пропонується в оптовій та роздрібній торгівлі, кожна шоста  вакансія - на підприємствах та установах переробної промисловості, кожна дев’ята – на транспорті, у сільському господарстві, лісовому господарстві – 9,6 % вакансій, в освіті - 8,0%. 
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За професійними групами: найбільший попит роботодавців спостерігається на кваліфікованих робітників з інструментом, робітників з обслуговування, експлуатації устаткування, працівників сфери торгівлі та послуг та  на представників найпростіших професій.
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У розрізі професій найбільший попит роботодавців спостерігається на кваліфікованих робітників – це електромонтери, слюсарі, електрогазозварники, водії, токарі, муляри, швачки тощо. 

Також затребувані працівники сфери послуг (продавці, касири, кухарі, охоронники, молодші медичні сестри тощо).

 У сільськогосподарському секторі – трактористи, робітники фермерського господарства, робітники з комплексного обслуговування сільськогосподарського виробництва.

Залишається високим попит на професіоналів та фахівців з досвідом             роботи - вихователів, вчителів,   інженерів різних галузей, бухгалтерів, фармацевтів, провізорів,  сестер медичних, менеджерів, адміністраторів та  економістів. 

Серед найпростіших професій найбільш затребувані підсобні робітники, вантажники, прибиральники, двірники, комірники  та укладальники-пакувальники.  
Станом на 1 березня 2020 року у базі даних служби зайнятості налічувалося        6,3 тис. вакансій, що на 18,2 % більше, ніж станом на 1 березня 2019 року. Крім того, у базі даних служби зайнятості містилася інформація щодо 2,6 тисяч пропозицій роботи, отриманих з інших джерел. Середній  розмір заробітної плати у вакансіях становив 6519 грн. (на відповідну дату 2019 року – 5993 грн.), у 89,3 %  вакансій  розмір заробітної плати – вище мінімальної. 

Серед  регіонів  області  найбільшу  заробітну  плату  пропонували   роботодавці   Балаклійського району – 7,5 тис. грн.,  м. Харкова – 6,9 тис. грн., Вовчанського району -6,3 тис. грн., Печенізького району – 6,2 тис. грн., Дергачівського, Харківського та Зачепилівського районів– 6,1 тис. грн. Найменшу – роботодавці Золочівського та Зміївського районів – 4,9 тис. грн.
 За професійними групами, середній розмір оплати праці у вакансіях для кваліфікованих робітників з інструментом – 7,7 тис. грн., робітників з обслуговування та експлуатації устаткування і машин – 7,6 тис. грн.,  законодавців, вищих державних службовців, керівників – 7,3 тис. грн., професіоналів - 6,2 тис. грн.,  фахівців та технічних службовців – 5,8 тис. грн., працівників сфери торгівлі та послуг – 5,5 тис. грн., представників найпростіших професій – 5,4 тис. грн.,  представників сільського господарства – 5,0 тис. грн.  
Найвищий розмір оплати праці пропонується у вакансіях  інженера з управління повітряним рухом  (23,5 тис. грн.),  начальника проектно-конструкторського відділу (21,7 тис. грн.), начальника комерційного відділу  (20,0 тис. грн.), головного технолога (18 тис. грн.), муляра, слюсаря з обслуговування бурових (17,6 тис. грн.), монтажника з монтажу сталевих та залізобетонних конструкцій (17,0 тис. грн.),  головного зоотехніка (16,6 тис. грн.), директора фінансового, контролера пасажирського транспорту, налагоджувальника шліфувальних верстатів, різальника на пилах, ножівках та верстатах, ловця бездоглядних тварин, токаря-розточувальника (15,0 тис. грн.). 

 Також, високий рівень заробітної плати пропонується готувачу сумішей (хлібопекарне виробництво) (14,3 тис. грн.),оператору з уведення даних в ЕОМ         (14,0 тис. грн.), геодезисту (13,7 тис. грн..), водію тролейбуса (13,3 тис. грн.), полірувальнику (механічне оброблення металу) (13,0 тис. грн.). 
Станом на 1 березня 2020 року кількість зареєстрованих безробітних становила   23,7 тис. осіб, що на 0,1% більше ніж на аналогічну дату 2019 року (всього протягом січня-лютого 2020 року послугами державної служби зайнятості скористалась 30,9 тис.  безробітних громадян).
За видами економічної діяльності, серед безробітних, які мали професійний досвід, кожен четвертий раніше працював у  сільському, лісовому та рибному господарстві; кожен шостий - у оптовій та роздрібній торгівлі, 16 % - у переробній промисловості, у сфері державного управління й оборони, обов’язкового соціального страхування – 11,9%. 
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За професійними групами, серед зареєстрованих безробітних переважають робітники з обслуговування, експлуатації устаткування та машин; працівники сфери торгівлі та послуг; законодавці та кваліфіковані робітники з інструментом. 
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Станом на 1 березня 2020 року на одну вакансію в середньому по Харківській області претендувало 4 безробітних, як і станом на 1 березня 2019 року. 
Існує дисбаланс між попитом та пропозицією робочої сили  у професійному розрізі. За видами економічної діяльності найбільше претендентів на одне вільне робоче місце спостерігалося  у фінансовій та страховій діяльності (22 осіб), сільському господарстві  (11 осіб), у сфері державного управління й оборони (8 осіб), а найменше – на транспорті, в освіті, у сфері постачання електроенергії  (1 особа).
За професійними групами, найбільше претендентів на одну вакансію – серед законодавців, керівників, менеджерів (11 осіб),  кваліфікованих робітників сільського та лісового господарств (9 осіб), а найменше – серед осіб, що мають найпростіші професії (1 особа).
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