Зовнішня трудова міграція
(за даними Харківської обласної служби зайнятості)
(за даними форми №1-ПА «Інформація про кількість працевлаштованих громадян суб’єктами господарювання, які надають послуги з посередництва у працевлаштуванні та здійснюють наймання працівників для подальшого виконання ними роботи в Україні в інших роботодавців»).
Щодо працевлаштування громадян України за кордоном, суб'єктами господарювання, що мають ліцензію з посередництва у працевлаштуванні за кордоном. 
У 2017 році послуги з посередництва у працевлаштуванні за кордон надавали  18 суб’єктів господарювання. З них 16 суб’єктів здійснювали діяльність у місті Харкові, 2 суб’єкти – у Балаклійському районі. 
Всього у 2017 році за кордоном працевлаштовано 661 особу. 
Найбільшими потоки трудових міграцій були у Польщу (425 осіб), Російську Федерацію (189 осіб), Туреччину (35 осіб). 
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Із загальної чисельності працюючих за кордоном 82% складали чоловіки. Майже кожен третій трудовий мігрант був віком від 36 до 45 років, кожен четвертий – старше 45 років.
Майже половина трудових мігрантів мали професійно-технічну освіту, чверть – повну загальну середню освіту. 
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Майже 80% трудових мігрантів укладали контракти на термін                            до 6 місяців, 13% -  до 1 року, 7%  - понад 1 рік.

За видами економічної діяльності до виїзду за кордон понад 40% трудових мігрантів з України працювали на будівництві, кожен п’ятий -  у переробній промисловості. 
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На момент виїзду за кордон половина трудових мігрантів працювала на низькокваліфікованих роботах; 15% - займали посади фахівців; 11% - робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин, 9% - працівників сфери торгівлі та послуг.
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